

**Звіт про виконання наукових та навчальних розробок
на замовлення практичних підрозділів ОВС України за 2014 рік**

Станом на листопад 2014 року відповідно до наказу МВС України від 15.05.2007 № 154 «Про організацію наукової діяльності в системі МВС України», умов договору «Про наукове співробітництво між Львівським державним університетом внутрішніх справ та Головним управлінням Міністерства внутрішніх справ України у Львівській області» від 01.09.2007 року, Плану науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт МВС України на 2014 рік та Плану НД та ДКР університету на 2014 рік на базі Львівського державного університету внутрішніх справ здійснювалася підготовка **11-и наукових та навчальних розробок.**

№ з/п	Тема дослідження	Замовник	Форма реалізації досліджуваної проблеми	Терміни виконання досліджень
1	Оперативно-розшукове виявлення та документування злочинів, вчинених службовими особами у сфері державних закупівель	Управління Державної служби боротьби з економічною злочинністю ГУМВС України у Львівській області	Монографія	Виконано. Акт здавання-приймання підписано
2	Протидія оперативними підрозділами боротьби з торгівлею людьми Міністерства внутрішніх справ України торгівлі жінками з метою сексуальної експлуатації	Управління боротьби зі злочинами, пов'язаними з торгівлею людьми ГУМВС України у Львівській області	Монографія	Виконано. Акт здавання-приймання підписано
3	Використання біометричних технологій правоохоронними органами	Головне управління МВС України у Львівській області	Науково-практичний посібник	Виконано. Акт здавання-приймання підписано
4	Взаємодія слідчих та оперативних підрозділів на досудовому розслідуванні	Слідче управління ГУМВС України у Львівській області	Навчальний посібник	Виконано. Акт здавання-приймання підписано
5	Особливості протидії досудовому розслідуванню в місцях позбавлення волі	Управління Державної пенітенціарної служби України у Львівській області	Монографія	Виконано

		кій області		
6	Відповідальність за замах на злочин за кримінальним правом України	Головне управління МВС України у Львівській області	Монографія	Виконано. Акт здавання-приймання підписано
7	Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ	Головне управління МВС України у Львівській області	Навчальний посібник	Виконано. Акт здавання-приймання підписано
8	Прикладна психологія у правоохоронній діяльності	Управління кадрового забезпечення ГУМВС України у Львівській області	Курс лекцій	Виконано. Акт здавання-приймання підписано
9	Системне тлумачення кримінального закону	Слідче управління ГУМВС України у Львівській області	Монографія	Виконано. Акт здавання-приймання підписано
10	Протидія насильству в сім'ї: теоретичні та практичні аспекти діяльності ОВС	Управління МВС України в Івано-Франківській області	Методичні рекомендації	Авторський колектив розпався. Роботу над методичними рекомендаціями припинено
11	Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція): процесуальні основи	Управління МВС України в Івано-Франківській області	Дисертаційне дослідження	Виконано. Акт здавання-приймання підписано